
Zápisnica 
z členskej schôdze prijímateľov sociálnej služby 

 ZSS Hriňovčan konanej dňa 23.4.2026 

 
Program : 
1. Otvorenie  

2. Správa o hospodárení za rok 2025 

3. Oboznámenie prijímateľov sociálnej služby s politikou a cieľmi kvality pre rok 2026  

    a vyhodnotenie dotazníkov spokojnosti 

4. Správa o činnosti výboru a vyhodnotenie spoločenských aktivít za rok 2025 

5. Oboznámenie prijímateľov sociálnej služby s plánom záujmovej činnosti pre rok 2026 

6. Voľba nových členov výboru pre rok 2026 

7. Informatívna správa „Rady prijímateľov sociálnej služby“ 

8. Diskusia 

9. Záver 

 

Bod č. 1. Otvorenie  

     Členskú schôdzu otvoril člen výboru p. Alexander Jelža, privítal pani riaditeľku PaedDr. 

Máriu Matúškovú, VEPú Bc. Moniku Hrončekovú, VSZú Mgr. Evu Krpelánovú a sociálne 

pracovníčky Mgr. Alenu Melicherovú, Mgr. Máriu Očenášovú, Mgr. Ivetu Marcinekovú 

a Ingrid Kocúrovú.                                              

 

Bod č. 2. Správa o hospodárení za rok 2025 

      Po otvorení členskej schôdzi p. Jelža odovzdal slovo vedúcej ekonomicko-prevádzkového 

úseku, pani Bc. Hornčekovej,  ktorá oboznámila prijímateľov sociálnej služby (ďalej len 

prijímatelia) s hospodárením v našom ZSS Hriňovčan v roku 2025. Podrobne vysvetlila, čo 

tvorí naše príjmy a výdavky. Oboznámila prijímateľov s financovaním z iných zdrojov 

(projekty, žiadosti o dotácie, finančné alebo vecné dary...). Z prideleného rozpočtu boli 

vyčlenené prostriedky na opravu: výťahu, rozvodnej skrine v suteréne, elektroinštalácie,  

vodovodného potrubia v stúpačke na dolnej budova. Pokračovalo sa vo výmene zariadenia 

(nábytku) v izbách prijímateľov (podrobne viď. príloha „Správa o hospodárení za rok 2025“).  

Prijímatelia boli oboznámení s plánom pre rok 2026: vytvorenie bezbariérových kúpeľní na 

hornej aj dolnej budove, pokračovanie vo výmene nábytkov v ďalších izbách prijímateľov. 

   

Bod č. 3. Oboznámenie prijímateľov sociálnej služby s politikou a cieľmi kvality  

pre rok 2026 

      V tomto bode VSZú Mgr. Eva Krpelánová podrobne  oboznámila prijímateľov 

s výsledkami dotazníkov spokojnosti a informovala prijímateľov o cieľoch kvality ZSS 

Hriňovčan pre rok 2026, pre sociálno-zdravotný úsek a ekonomicko-prevádzkový úsek, ktoré 

sa odvíjajú aj zo zistení z dotazníkov spokojnosti (viď. Príloha zápisnice – Ciele kvality).   

 

Bod č. 4. Správa o činnosti výboru a vyhodnotenie spoločenských aktivít za rok 2025 

     Správu o činnosti prijímateľov a pracovníkov v ZSS Hriňovčan prečítal pán Jelža 

Alexander. Zhodnotil pracovnú, kultúrnu a spoločenskú činnosť. V závere správy o činnosti 

výboru sa poďakoval za výbornú spoluprácu členov výboru s vedením zariadenia a pravidelnú 

účasť na výborových schôdzach.   

 



Bod č. 5. Oboznámenie prijímateľov sociálnej služby s plánom záujmovej činnosti pre 

rok 2026 

      VSZú Mgr. Eva Krpelánová oboznámila prijímateľov s ročným plánom činnosti  pre rok 

2026, ktorý sme v spolupráci s prijímateľmi pripravili pre ich spestrenie života v našom 

zariadení (viď príloha zápisnice – Plán činnosti na rok 2026 v ZSS Hriňovčan). 

  

Bod č. 6. Voľba nových členov výboru pre rok 2026 

     Sociálna pracovníčka Mgr. Alena Melicherová pripomenula, že podľa pravidiel 

spolunažívania sa výbor prijímateľov volí na obdobie jedného roka. Z tohto dôvodu na 

výborovej schôdzi dňa 13.4.2026 boli navrhnutí nasledovní členovia výboru: Jelža Alexander, 

Nosáľová Vlasta,  Hudec Matej, Ilavský Dušan, Fašanga Juraj, Ing. Fuľajtár Juraj, Růžek 

Pavel, Nosáľová Darina a Petrusová Mária. Prítomní prijímatelia jednohlasne zvolili zloženie 

nového výboru prijímateľov ZSS Hriňovčan. Mgr. Melicherová informovala, že konkrétne 

funkcie sa rozdelia medzi členov novozvoleného výboru na najbližšej výborovej schôdzi. 

Výsledky budú oznámené na nástenkách. Prostredníctvom nástenky budú prijímatelia 

informovaní aj o zložení rady pre prijímateľov, ktorú si členovia výboru zvolia na najbližšej 

schôdzi a táto rada bude dohliadať na dodržiavanie ľudských práv a slobôd v zariadení.  

 

Bod č. 7. Informatívna správa „Rady prijímateľov sociálnej služby“ 

      Pán Jelža odovzdal slovo pánovi Ing. Fuľajtárovi, ktorý informoval, že v uplynulom 

období neboli zistené, ani zaznamenané žiadne podnety týkajúce sa porušenia ľudských 

práv, slobôd a diskriminácie prijímateľov ZSS Hriňovčan.  

      Po prehliadnutí všetkých skriniek na pripomienky neboli nájdené žiadne pripomienky, 

podnety, sťažnosti. 

 

Bod č. 8. Diskusia 

      Do diskusie sa prihlásila pani riaditeľka PaedDr. Mária Matúšková. Informovala 

prítomných - ZSS Hriňovčan boli  schválené kapitálové prostriedky na debarierizáciu 

a rekonštrukciu stúpačiek a projektovú dokumentáciu hydroizolácie budovy. Veľká vďaka za 

podporu a pomoc patrí poslancom Banskobystrického samosprávneho kraja, najmä pánom 

Mgr. Stanislavovi Horníkovi, Mgr. art. Romanovi Malatincovi a Ing. Jánovi Šufliarskemu.  

      V diskusii VSZú pani Mgr. Eva Krpelánová menovite poďakovala všetkým 

dobrovoľníkom, ktorí svojim programom, vystúpením, darčekom alebo dobrým slovom 

prispievajú k spríjemneniu života našich prijímateľov ZSS Hriňovčan.  

       Na záver členskej schôdze pán Jelža Alexander poďakoval za prijímateľov pani riaditeľke 

a všetkým zamestnancom ZSS za náročnú prácu, pomoc, ústretovosť a ochotu.  

       

Bod č. 9. Záver 

      Členskú schôdzu ukončil pán Jelža a poďakoval všetkým za účasť.  

 

 

 

 

 

V Hriňovej dňa 23.4.2026                                         ................................................ 

    Zapísal: Vlasta Nosáľová                                                                                                                                       

 

 


